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Συγχαρητήρια του Μητροπολίτη Ναυπάκτου 
στον μαθητή Κωνσταντίνο Μαλιάρη
/ Νέοι και Εκκλησία

Η Ιερά Μητρόπολη Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου συγχαίρει 
τον μαθητή του 1ου Γενικού Λυκείου Ναυπάκτου Κωνσταντίνο 
Μαλιάρη, ο οποίος, ως μέλος της Εθνικής ομάδας Ρομποτικής 
βραβεύτηκε από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων για 
μια πολύ σημαντική διεθνή επιτυχία.

Η Εθνική Ομάδα Ρομποτικής της Ελλάδος πρόσφατα διακρίθηκε στη Διεθνή 
Ολυμπιάδα Ρομποτικής FIRST GLOBAL CHALLENGE 2021 κατακτώντας τρία 
μετάλλια, ανάμεσα σε 169 χώρες, ένα χρυσό, ένα ασημένιο και ένα χάλκινο. 
Συγκεκριμένα, η ελληνική ομάδα κατάφερε να φέρει το χρυσό μετάλλιο στον τομέα 
της Υγείας στην κατηγορία FIRST Global Challenge Award, το αργυρό μετάλλιο για 
το project «Πανάκεια» και το χάλκινο μετάλλιο για την κατάκτηση της 3ης θέσης 
στην γενική κατάταξη της Ολυμπιάδας.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Ναυπάκτου κ. Ιερόθεος πριν από την βράβευση του 
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Κωνσταντίνου Μαλλιάρη ως μέλους της Εθνικής ομάδας, που πραγματοποιήθηκε 
στο Υπουργείο Παιδείας την Τρίτη 15 Φεβρουαρίου, επικοινώνησε μαζί του για να 
τον συγχαρεί για την επιτυχία του, αλλά και για την ευγένειά του, να ζητήσει να 
είναι και Κληρικός εκπρόσωπος της Ιεράς Μητροπόλεως στην τελετή βραβεύσεως.

Ο Σεβασμιώτατος κάλεσε τον μαθητή Κωνσταντίνο Μαλιάρη να τον επισκεφθεί 
στο γραφείο του, να συζητήσει μαζί του και να τον τιμήσει ιδιαιτέρως.

Τον μαθητή της Γ’ τάξης του 1ου ΓΕΛ Ναυπάκτου και μέλος της Εθνικής Ομάδας 
Ρομποτικής FGC Team Greece Κωνσταντίνο Μαλιάρη υποδέχθηκε στο Δημαρχείο 
και ο Δήμαρχος Ναυπακτίας Βασίλης Γκίζας.

Ο κ. Γκίζας αφού συνεχάρη τον Κωνσταντίνο, του προσέφερε το 
συλλεκτικό Επετειακό Αναμνηστικό των 450 ετών της Ναυμαχίας της 
Ναυπάκτου και το Επίσημο Λεύκωμα του Δήμου Ναυπακτίας. Με την 
ευκαιρία δήλωσε: «Ο Κωνσταντίνος αποδεικνύει ότι η νέα γενιά του τόπου 
μας διαθέτει δεξιότητες και ταλέντο. Χαρακτηριστικά που σε συνδυασμό 
με το ενδιαφέρον για την τεχνολογία αιχμής και τη ρομποτική μπορούν 
να συμβάλλουν σε ένα καλύτερο μέλλον!

Παράλειψή μου θα ήταν να μην αναφερθώ στο γεγονός ότι, οι επιτυχίες των 
μαθητών αποκτούν ακόμη μεγαλύτερη αξία την τρέχουσα περίοδο. Γνωρίζουμε 



όλοι ότι, η καθημερινότητά τους έχει άρδην ανατραπεί από την πρωτόγνωρη και 
απαιτητική συνθήκη που βιώνουμε.

Ωστόσο, όπως φαίνεται και στην περίπτωση του Κωνσταντίνου, επιλέγοντας το 
δρόμο της προσπάθειας, παραμένουν αφοσιωμένοι στο στόχο και το όραμά τους 
και αυτό από μόνο του είναι άξιο επαίνου».


